
 
JEGYZŐKÖNYV 

 
 

Készült: Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének, valamint a Szálkai Német 
Kisebbségi Önkormányzatnak a 2011. december 07-én 18 órakor a Tornateremben tartott 
közmeghallgatásáról 
 
Jelen vannak: Szálka Község Önkormányzata részéről Pálfi János polgármester, Csernik 
József, Majkut Gyula, Heidt János képviselők, 
a Szálkai Német Kisebbségi Önkormányzat részéről  Pappert József elnök, Orbán Jánosné 
elnökhelyettes, Nagyné Teleki Éva és Herner Gáborné képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelent:  Várallyayné Bánki Mária jegyzői megbízott, 
                       Dani Lázárné jegyzőkönyvvezető 
 

Valamint 37 fő szálkai polgár 
 

Pálfi János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 
határozatképes. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ebben az évben is a Német Kisebbségi 
Önkormányzattal együtt tartják a közmeghallgatást.  
Pappert József a Szálkai Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy a Testület határozatképes. 
Pálfi János polgármester tárgyalásra a meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja. 
 

A napirendi javaslatot a Képviselő-testület – egyhangú szavazással – elfogadja. 
 
 
 

Napirend: 
 

1./ Beszámoló a 2011. évben végzett munkáról és a 2012. évi tervekről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
2./ Beszámoló a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi 

működéséről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
 
 
 

1./ Beszámoló a 2011. évben végzett munkáról és a 2012. évi tervekről 
    Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
 
 
Pálfi János: Az elmúlt év során végzett és jövőre tervezett önkormányzati feladatokról az 
alábbiak szerint részletesen tájékoztatja a jelenlévőket: 
 

 
A 2011-es év elején – mint a korábbi években is - a téli közlekedés biztosítása érdekében a 
síkosság mentesítés kiemelt feladat volt. 
Kiemelt feladat volt továbbá az önkormányzat éves költségvetésének megalkotása. A 2011. 
évi költségvetés kb. 46 millió forint működési célú bevételt és ugyanennyi kiadási 
előirányzatot, valamint 81,0 millió forint fejlesztési bevételt és kiadást tartalmaz. Ekkora 
összegből a működés úgy biztosítható, hogy a testület tiszteletdíj és költségtérítés nélkül végzi 
a munkáját, a fejlesztésekhez pedig pályázati úton teremtünk forrást.  
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Az óvodát társulásban működtetjük, de így is az állami támogatást kb. 4 millió forinttal kell 
évente kiegészítenünk. Felszereltsége nagyon jó. 
A könyvtárunkat továbbra is mozgókönyvtárként működtetjük, heti kétszeri nyitvatartási 
idővel. 
Az idei évben sok rendezvényt szerveztünk. A „Mesés téli esték” sorozatnak nagy sikere 
volt, ezért folytatjuk a jövőben is. Nyári programjaink voltak: terelőkutya verseny, 
sárkányhajó verseny, sörfesztivál, falunap, fogathajtó verseny. Sajnos ezeken a 
rendezvényeken a vártnál kevesebben vettek részt. 
Idén is felállításra került a falu karácsonyfája.  
December 24-én délután betlehemes műsor lesz a falu központjában. 
Befejeződött a vízrendezés második üteme, ezzel a településen megoldódott a csapadékvíz 
elvezetés és a nagy beruházások elkészültek.  
Ha 2012-ben a kultúrház is elkészül, akkor elmondhatjuk, hogy minden közintézményünk 
rendben van. (Jelenleg a kiviteli tervek készülnek.) 
Településünkön a közbiztonság helyzete jónak mondható. 
Térfigyelő kamerák telepítésére benyújtott pályázatunk nyert.  A kamerák elhelyezése 
megtörtént, működik a rendszer. Már hasznát is vette a rendőrség. 
A központban a patakon kialakított parkoló térkövezése és a kiemelt járdaszegély is 
elkészült.   
Vis maior pályázat keretében elkészült a Napfény utca útpadkája, a Táncsics utca egy 
részének aszfalt javítása, a Kossuth utcai gyaloghíd és a Petőfi utca végén a földutat 
kőzúzalékkal javítottuk. 
Nagy összefogással készült el a játszótér, melyet a Falunapon adtunk át. Köszönet a 
támogatóknak! 
Szintén támogatók segítségével készült el a templom világítása, plébánia támfala, kerítése és 
a tető cseréje. 
Megépült a település határában a borfeldolgozó üzem, reméljük több szálkai lakos talál ott 
munkát. 
Közmunka programban 3 főt tudtunk bevonni, mert nem volt több aktív korúak ellátására 
jogosult személy a faluban. A három fővel is szépen rendben tudtuk tartani a közterületeket. 
Nyáron megalakítottuk a Szálkai Közmű Üzemeltető és Szolgáltató Kft-t 100% 
önkormányzati tulajdonnal. A Tolna Víz –s Csatornamű Kft olyan mértékű víz és csatornadíj 
emeléseket tervezett, amelyeket már nem lehetett a lakosságra hárítani.  
A Dél-Tolna Aqua Projekt pályázathoz Szálka Község Önkormányzata is csatlakozott. 
Megvalósulását követően a beruházás hozadéka az ivóvíz minőségének javulása és 
biztonságos ivóvízellátás lesz. 
 
A szociális kérelmeket a központi jogszabályok és a helyi rendeletünk előírásai szerint 
támogatjuk. 
A Bursa Hungarica pályázati kiírásra ez évben 4 pályázat érkezett. Mind megfelelt a 
pályázati feltételeknek, így mind a négy pályázót támogatni tudja az önkormányzat. 
2012. január 04-től június 30-ig a háziorvosi ellátás tartós helyettesítéssel fog történni. Dr. 
Sarkadi Sándor háziorvos külföldi továbbképzésen vesz részt. A helyettesítést ellátó orvos Dr. 
Beck Zsuzsanna lesz. 
Turisztika szempontjából jó évet zárunk. Jelentősen növekedett az idegenforgalom a 
településen. 
 
2010 évben az 5/2 hrsz-ú (templom melletti terület) tulajdonosai kérték a terület közpark 
minősítésének feloldását, vagy a terület megvásárlását, illetve kisajátítását. Az önkormányzat 
az ingatlan magas forgalmi értéke miatt megvásárolni, vagy kisajátítani nem tudja, ezért a 
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rendezési terv módosítását határozta el. A rendezési terv módosítási eljárás folyamatban van. 
Eredményeként ez a terület közpark helyett beépíthető terület lesz, valamint a törvényi 
változások miatt szükséges módosítások is átvezetésre fognak kerülni. 

 
2./ Beszámoló a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi 

működéséről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
 

 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: részletesen ismerteti az előterjesztést. 
 
Pálfi János polgármester a Testület és a Kisebbségi Önkormányzat tagjai nevében 
megköszöni a figyelmet és felkéri a jelenlévőket, tegyék meg hozzászólásaikat. 
 
 
Kérdések, hozzászólások: 

 
Murányi Jánosné: A Kossuth utca végén nagyon rossz a járda és a csapadékvíz sem tud 
elfolyni.  
Szintai Gézáné: A Táncsics utcai járda is nagyon rossz. 
Pálfi János: Sajnos megszűnt a pályázati lehetőség a járdára. Igyekszünk ezt a problémát is 
megoldani. A művelődési ház felújítása után az első feladat a járdák felújítása lesz, cél az 
összes járda rendbetétele a ciklus végére. 
Várfy Tibor: Két hónapja telefonált a hivatalba, hogy a patakpartot rendbe kell tenni, mert 
nincs ápolva. Bosszantó, hogy választ sem kapott. Véleménye szerint a patak partot meg kell 
emelni a házak felöli oldalon, mert egy komoly eső ismét nagy problémát okoz. Mivel a 
karbantartási munkákat a vízi társulat nem végezte el komoly összeg maradt meg, ezzel mi 
lesz? 
Turisztikában eljutottunk a munkásszálló színvonalára. Nála járt a malmöi polgármester és a 
szálkai polgármester nem tudott időt szakítani egy kis beszélgetésre, pedig hívta. Volt nála 
egy komoly vendég is és kért részére egy ingyenes csónakázást és horgászást, de elutasították. 
Ilyen a hozzáállás. 
Pálfi János: A terület tulajdonosok a korábbi években tulajdonosi hozzájárulást fizettek a vízi 
társulatnak, de ebben az évben már állami támogatásból történik a finanszírozás. Azt a 
tájékoztatást kapta, hogy sajnos nagyon későn kapták meg a pénzt, ezért nem tudták a munkát 
elvégezni. Várhatóan a kaszálást ebben a hónapban elvégzik. Valójában nem emlékszik Várfy 
úr meghívására. 
Várfy Tibor: Az első falunapon - 2004-ben - történt. 
Csillagné Szintai Zsuzsanna: A falu elején és a templom kanyarban valamilyen 
forgalomlassítást kellene alkalmazni. Nagyon gyorsan közlekednek az autók, féltik a 
gyerekeket. 
Deutsch Ottó: Valóban nagyon gyorsan hajtanak az autósok. 
Pálfi János: Kérni fogja a sebességmérést, és utána jár, hogy milyen forgalomlassító 
megoldásokat lehet alkalmazni. Levélben fogja megkeresni ismét a közút kezelőjét. 
Greiling Mihály: Sok a probléma a szelektív gyűjtőkkel, körülötte sok a szemét, hamar 
megtelik, ezért mellé rakják stb. Mekkora lesz a beépíthetőség a falu központban?  
Pálfi János: Az országos szabályzat 80 %-ot enged, ezt fogjuk alkalmazni. 
Varga Zsolt: Szálka Községért Közalapítvány a komposztáló akció keretében kapott egy 
aprító gépet, még nem tudják hogyan lesz üzemeltetve. 
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Pálfi János: Munkavédelem miatt kezelőre van szükség, esetleg vállalkozásban is szóba jöhet. 
Balogh Gyula: Hogy lenne az üzemeltetés, ki fizetné a járulékos költségeket? 
Várfy Tibor: Az aprító üzemeltetése balesetveszélyes, komoly munkavédelmi előírásokat kell 
betartani. 
Pálfi János: Várja a javaslatokat, ötleteket a gép üzemeltetésére. 
László Károlyné: Köszöni a ruhagyűjtési akcióban való részvételt. 
Murányi Jánosné: Köszöni, hogy az önkormányzat kitisztíttatta a temetőhöz vezető szurdikot, 
így a Kossuth utcaiaknak nem kell kerülni. 
Koppendorfer Józsefné: A temetőben a vadak nagy kárt tettek, mindent lelegeltek, valamit 
tenni kell. Nem érdemes virágot kiültetni. 
Pálfi János: A temető körüli erdő belterület, ott vadászni nem lehet. Igyekeznek a környező 
területekről kiűzni a vadakat, de sajnos nagyon keveset tudnak tenni. 
Várfy Tibor: Tervez-e  adókat bevezetni az önkormányzat. 
Pálfi János: Nem tervezünk helyi adót bevezetni. Sajnos nem tudjuk mit hoz a jövő. 
Önkormányzat lesz, csak esetleg hivatal nem, 2012. június 30-ig eldől. 
Várfy Tibor: Vágvölgyi László területén lesz kisajátítás?  
Pálfi János: Nem, csak a közpark funkció szűnik meg a területen. 
 
 
Pálfi János polgármester megköszöni a részvételt. Mindenkinek békés, boldog karácsonyt és 
sikerekben gazdag boldog újévet kíván. 
 
A testületi ülésen illetve a közmeghallgatáson más nem hangzott el, a polgármester az ülést 
19,30 órakor bezárja. 
 
 
 

kmft. 
 
 
 
 
Pálfi János                                   Várallyayné Bánki Mária                         Pappert József 
polgármester                                     jegyzői megbízott                                      elnök 
 
 

 
  
  
 

 
 
 
 
 


